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Pražský magistrát se rozhodl po domluvě s ukrajinským ministerstvem zdravotnictví,
konkrétně Centrem veřejného zdraví, vypravit na Ukrajinu vlak se zdravotnickým
materiálem potřebným pro nemocniční personál.

„Česká republika je jedním z evropských lídrů pomoci Ukrajině v situaci, kterou by nechtěl zažít
nikdo z nás. Praha pomáhá dlouhodobě a já jsem ráda, že posíláme potřebným další zdravotnický
materiál. Každá pomoc se počítá a my budeme vždy připraveni podat pomocnou ruku těm, kteří to
potřebují. Ať už jde o Pražany v nouzi, nebo o lidi bojující každý den o holý život, svobodu a
budoucnost své země,“ uvádí Alexandra Udženija, náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast
zdravotnictví.

Kromě jiného zašle Ukrajině hlavní město 280 tisíc kusů roušek, 600 tisíc kusů jednorázových
rukavic nebo stříkačky, jehly a teploměry. Hodnota daru činí přibližně 15 milionů korun. Materiál by
měl zamířit vlakem na Ukrajinu o tomto víkendu.

„Děkuji ČD Cargo Logistics i České poště, že zajistí tento důležitý převoz zdravotnického materiálu.
Praha od samého začátku násilné invaze na Ukrajinu aktivně pomáhá nejen ve městě, ale také v
samotném místě konfliktu. To pomáhá utvářet lepší podmínky obyvatelům Ukrajiny k tomu, aby
nemuseli vycestovat pryč ze své země,“ dodává I. náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast
dopravy Zdeněk Hřib.

Praha už v prosinci minulého roku věnovala Kyjevu 400 topidel a 10 elektrocentrál a od začátku
loňské únorové krize ukrajinským městům poskytla dvě desítky tramvají, sanitní a záchranné vozy,
autobusy, balíčky s potravinami a dalším základním vybavením v hodnotě 10 milionů korun (ve
spolupráci s organizací Člověk v tísni) a také další zdravotnický materiál. Praha spolupracuje i s
UNICEF na rozmanité a dlouhodobější pomoci dětem a jejich rodinám, které našly v Praze bezpečí.

„Česká pošta od začátku války na Ukrajině stála na straně napadené země. Odeslali jsme na
konfliktem ničené území balíky v hodnotě poštovného přes 50 milionů korun. Zásilky obsahovaly
pomoc obyvatelům Ukrajiny. Jsme rádi, že můžeme svým dílem přispět i nyní,“ říká pověřený
zástupce generálního ředitele České pošty Miroslav Štěpán.

Vlastní transport zdravotnického materiálu je zajištěn společností ČD Cargo Logistics, a.s., která ve
spolupráci s Českou poštou s.p. zabezpečuje i další související logistické služby. „Přepravy
humanitární pomoci pro veřejné instituce a neziskové organizace dokážeme efektivně koordinovat s
komerčními přepravami agro produktů z Ukrajiny, a to i díky dobré spolupráci s ukrajinskými
partnery a železničními dopravci nejen ze skupiny ČD Cargo. Jsme rádi, že můžeme pomoci Ukrajině
díky naší odborností a dlouholetým zkušenostem s přepravami na Ukrajinu,“ uzavírá Jana Mlkvá,
ředitelka společnosti ČD Cargo Logistics, a.s.
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